11Iro

HAmsa: Anémra
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2012 14:25:25

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2012 14:04:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258975/answer/259377




He monb3oBaThCst coBeTamMu (hapMakojora u3 anteku. [Ipumute nunpobait 500 mr x 2 pasa 5 gHel.
Ho ananu3bl mOoTOM HeJb34 CAaBaTh Mecsil. MoxeTe ceitdac cgaTh cnepMy Ha 6akmnoces u UIIIII, a
IIOTOM JIEYMUThHCSI.



